



В ПГТ. ОРДЖОНИКИДЗЕ РЕКОНСТРУКЦИЯ КАНАЛИЗАЦИОННЫХ ОЧИСТНЫХ СООРУЖЕНИЙ НАХОДИТСЯ НА ЗАВЕРШАЮЩЕЙ СТАДИИ

Проjekt реализуется в рамках госпрограммы, его стоимость более 760 млн рублей. Мощность канализационных очистных сооружений составляет 3000 кубометров в сутки. Проектом предусмотрены несколько степеней очистки (механический, биологический и с помощью ультрафиолета) и глубоководный выпуск в море протяженностью 777 метров.

На данный момент ведутся пуско-наладочные работы. Объект будет введен в эксплуатацию до конца текущего года.

В рамках рабочей поездки в г.о.Феодосию генеральный директор ГУП РК «Вода Крыма» Максим Новик проинспектировал также объекты: «Реконструкция водовода Орджоникидзе» с резервуарами для запаса воды до 6 000 кубометров и «Реконструкция насосной станции 3го подъема Судакского водовода», включая резервуары чистой воды объемом 10 000 кубометров. Сроки завершения работ – конец 2023 года.



На основании распоряжения Председателя Совета министров Республики Крым Юрия Гоцанюка от 7 ноября Андрей Кунский назначен на должность заместителя министра жилищно- коммунального хозяйства Республики Крым

Андрей Олегович имеет два высших образования по специальности «Экономика предприятия» и «Правоведение». Трудовой путь начал в ноябре 2005 года на должности главного экономиста отдела Министерства финансов Автономной Республики Крым. С февраля 2020 года занимал пост директора по экономике и финансам ГУП РК «Вода Крыма».

Руководство ГУП РК «Вода Крыма» в лице генерального директора Максима Новика и весь коллектив предприятия от всей души поздравляют коллегу с назначением! Желаем безмерного количества сил и энергии, крепкого здоровья и удачи, семейного тепла, благополучия и счастья.

Прием граждан

17 ноября генеральный директор ГУП РК «Вода Крыма» Максим Новик провёл личный приём граждан в Красноперекопске. Вопросы, с которыми пришли местные жители, в основном касались замены проблемных участков труб. Гражданам были даны соответствующие разъяснения, а службам Красноперекопского филиала были поставлены задачи и взяты под личный контроль их исполнения.



Также в ходе рабочей поездки Максим Новик встретился с Главой города Красноперекопска Хоминым Вадимом и Главой администрации Красноперекопского района Биданцем Сергеем, с которыми обсудили проблемные вопросы водоснабжения и водоотведения муниципалитетов и пути их решения.



18 ноября заместитель генерального директора по производственным вопросам Игорь Данилович провёл личный приём граждан в г.Бахчисарай.

Граждане обратились с вопросами технологического присоединения к централизованной системе холодного водоснабжения. Игорь Васильевич предоставил всем обратившемуся необходимую информацию и разъяснения.

Также, с главой администрации Верхореченского сельского поселения Ксенией Османовой Игорь Данилович обсудил пути решения проблем, для обеспечения стабильного водоснабжения села.



«Наши люди»



Андреева Юлия Игоревна – оператор электронно-вычислительных и вычислительных машин 4 разряда абонентской службы Алуштинского филиала ГУП РК «Вода Крыма»

Свою трудовую деятельность в Абонентской службе Алуштинского филиала ГУП РК «Вода Крыма» Андреева Юлия Игоревна начала оператором ЭВиВМ с 11.02.2020 года. Юлия начала свою деятельность с непростого периода, режима «Повышенной готовности» – введение ограничений в обслуживании абонентов, работа на «Удаленке», несмотря на жесткие ограничения Юля с достоинством, улыбкой преодолела ограничения и вошла в дружный сплоченный коллектив абонентской службы филиала, а также за полных 3 года работы заслужила уважение и доверие наших потребителей и коллег.

Юлия Игоревна в процессе работы зарекомендовала себя как квалифицированный специалист и дисциплинированный, ответственный сотрудник. Благодаря коммуникабельности и отзывчивости Юля пользуется авторитетом у всех коллег абонентской службы филиала. Способна качественно выполнять поставленные задачи в установленные сроки, самостоятельно принимать решения в трудных ситуациях, что подтверждается 8 благодарностями абонентов за непродолжительный период ее работы.

Юлия принимает участие в улучшении работы службы, неоднократно являлась организатором культурного досуга коллектива.

Товарищеское содействие Статусе Хаце
 выражает благодарность Андреевой Юлии Игоревне
 за доброжелательное отношение к работе к клиентам
 статусе хацеа. Высокий профессионализм,
 своевременное реагирование на текущие
 вопросы.

Желаем Вам успешную трудовую деятельность
 и дальнейший рост в работе, благодарим
 за высококвалифицированную работу.

Главный инженер Статусе
 Хаце Байрашамов Эльмир

Президент ФСК
 Андреева Ю.И.



Побута Мария Александровна – оператор электронно-вычислительных и вычислительных машин 4 разряда абонентской службы Алуштинского филиала ГУП РК «Вода Крыма»

Побута Мария Александровна свою трудовую деятельность в абонентской службе Алуштинского филиала ГУП РК «Вода Крыма» начала в июне 2018 года с должности контролера водопроводного хозяйства. на должность оператора ЭВиВМ переведена в мае 2019 года.

За полных 4 года работы на самом ответственном направлении – ведение расчетов с абонентами, сбор денежных средств, обслуживание абонентов – Мария Александровна проявила себя как профессионал своего дела, грамотный специалист. Отличается высокой стрессоустойчивостью, умеет работать в команде, всегда поможет разобраться с проблемным вопросом.

В коллективе Мария Александровна пользуется авторитетом, деликатна, терпелива и доброжелательна. За высокий профессионализм и добросовестный труд неоднократно награждалась грамотами руководства.

Мама двоих замечательных деток.

Побута Мария всегда находит индивидуальный подход к каждому абоненту. В ее адрес часто звучат искренние теплые слова благодарности.

ЗАЯВЛЕНИЕ № _____

Выражаю искреннюю благодарность
 всему коллективу Алуштинского филиала
 особенно Людмиле Марии Александровне
 за помощь в решении вопросов и активное
 участие в решении проблем.
 Не могу не отметить на протяжении всего
 периода работы дни т.е. в отделе
 Мария Александровна всегда
 быстро реагирует на вопросы и
 наша проблема была решена и
 мы еще раз сердечно ска-
 жем, доброго здоровья и успехов
 для всех и всего.
 с уважением
 ул. Викториальная 9224/9
 11.11.2022

Повышение эффективности офисных процессов – это к нам



В ноябре сотрудники Предприятия ГУП РК «Вода Крыма» прошли обучение по программе «Повышение эффективности офисных процессов» на «Фабрике процессов» – первой в Крыму производственной площадке для обучения сотрудников предприятий – участников национального проекта «Производительность труда».

На Фабрике реализуются две программы обучения: «Внедрение инструментов бережливого производства на предприятии» и «Повышение эффективности офисных процессов».

В этом году в Крыму в нацпроекте «Производительность труда» участвуют 27 предприятий. Всего до 2024 года планируется подключить к нацпроекту около 40 крымских предприятий.

Команда аппарата управления ГУП РК «Вода Крыма» заняла 3 место в турнире по пулевой стрельбе

19 ноября Крымская республиканская организация Общероссийского профсоюза работников жизнеобеспечения провела Молодежный любительский Турнир по пулевой стрельбе из пневматической винтовки среди членов профсоюза – стрелков любителей.

В турнире приняли участие команды ГУП РК «Вода Крыма», ГУП РК «Крымтеплокоммунэнерго», ГУП РК «Крымэнерго», ГУП РК «Крымтроллейбус».

Команда аппарата управления ГУП РК «Вода Крыма» заняла призовое 3 место.

Поздравляем наших сотрудников с заслуженной победой:

- Стефанов Егор – ведущий инженер отдела технологических присоединений и гидравлического моделирования
- Кизиёва Мария – инженер отдел технологи-

ческих присоединений и гидравлического моделирования

- Никитенко Денис – инженер 2 категории отдел технологических присоединений и гидравлического моделирования

- Жукова Людмила – инженер отдел технологических присоединений и гидравлического моделирования

- Дербин Дмитрий – ведущий инженер управление материально-технического снабжения

- Казбанова Ирина – ведущий бухгалтер

- Мясликов Александр – заместитель начальника отдела экономики и тарифов

- Валуева Наталья – инженер 2 категории отдел технологических присоединений и гидравлического моделирования

Мероприятие прошло на базе Спортивно – стрелкового клуба «Дубровский».

